

# Весна – время любви... к курткам и плащам!



Сложились! Былое вступает в свою привычку – мы уже можем сменить надоевшие за зиму тёплые одёжки на облегчённый весенний вариант – куртки и плащи.

Стильный Евгений БАБУШКА, стилист, в. Виктория Капитонова

## Стильные «дутушки»

Короткие дутые куртки актуальны как никогда! Ты можешь выбрать любой цвет. В моде розовый, белый, бежевый, персиковый (фаворит года, Peach Fuzz), а также все оттенки «металлик». Выбирай тот, который подходит именно тебе. Также обрати внимание на дутые куртки, сшитые из искусственной кожи. Они сейчас тоже на пике моды.



## В зимнюю «Фризию»

Бахрома – это отсыл к расслабленному стилю «бохо». Куртка с бахромой – не базовая вещь, поэтому её ещё нужно суметь вписать в свой гардероб. Но если постараться, wow-эффект гарантирован! Беспроигрышно такие куртки смотрятся с обычными джинсами, футболками, а также с обувью типа «казаков» и этническими украшениями в виде кожаных браслетов, натуральных камней, всевозможных бусинок и верёвочек.



## ГЛАВНЫЕ ФАВОРИТЫ

Тренчи и плащи – это самые универсальные вещи весны. Обычно большинство девушек выбирают их именно в бежевом цвете, который хорошо сочетается с другими оттенками одежды. Но в нынешнем сезоне цветовая смелость приветствуется! Ты можешь выбрать тренч любого, самого необычного тона. Например, зелёный или ярко-розовый. Так ты непременно выделишься из толпы и покажешь свою свободу от стереотипов.



ПОДСКАЗКА: Для тех, кто боится экспериментировать с цветом, можно начать с аксессуаров. Красивые сумки, обувь и головные уборы в ярких оттенках помогут создать модный образ без риска.



## НЕЖНАЯ ЛАВАНДА...

Пастельные оттенки курток очень актуальны. Например, нежный лавандовый. А кожаная куртка такого фасона даже может стать базовой в твоём гардеробе! Носи её и с джинсами, и с платьями – главное, чтобы цвет куртки был тебе к лицу!

## Кожаный шик

Кожа – это тренд, который, от нас не уходит вот уже несколько сезонов, и даже наоборот – набирает обороты. Длинный чёрный плащ из кожи – выбор смелых девушек, которые хотят выглядеть немножко дерзко и независимо. Такой плащ можно надеть с любой одеждой – особенно если он чёрного, коричневого, бежевого, светло-серого цвета.

Обрати внимание, что сейчас самая модная длина – это миди и мини. Если хочешь выглядеть современно, выбирай именно такую!

